

EDITAL Nº 14/2024 - DRG/RGT/IFSP, DE 8 DE ABRIL DE 2024

Retificação do EDITAL Nº 11, DE 04 DE ABRIL DE 2024

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* REGISTRO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria n. 3.790, de 23/11/2018, torna pública a retificação da publicação efetuada no DOU em 08/04/2024, Seção 3, Página 53, referente ao resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de professor substituto de que trata o Edital nº 006, de 01/02/2024, publicado no DOU em 02/02/2024, seção 3, página 60, realizado no *Campus* Registro, referente à seguinte área/disciplina: Português/Libras

Onde se lê:

EDITAL Nº 11, DE 04 DE ABRIL DE 2024

Leia-se:

EDITAL Nº 12, DE 04 DE ABRIL DE 2024

Onde se lê:

Área/Disciplina: Português/Libras

Classificação	Nome	Pontuação
1.	ELEN PEREIRA GOMES	99,82

Leia-se:

Área/Disciplina: Português/Libras

Classificação	Nome	Pontuação
1.	ELEN PEREIRA GOMES	99,82

Concorrência: Pretos e Pardos (PP)

Não houve candidatos inscritos e/ou aprovados.

Concorrência: Pessoas com Deficiência (PCD)

Não houve candidatos inscritos e/ou aprovados.

Documento assinado eletronicamente

ANIBAL TAKESHIRO FUKAMATI
Diretor Geral

IFSP - *Campus* Registro

Documento assinado eletronicamente por:

- **Anibal Takeshiro Fukamati, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/RGT**, em 08/04/2024 15:27:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 731490

Código de Autenticação: 30e1da4a60



Estrada Municipal do Bairro Agrochá - RGT 265, 5180, Agrochá, REGISTRO / SP, CEP 11900-000